



OBČINA GORENJA VAS - POLJANE

Poljanska cesta 87, 4224 GORENJA VAS, tel.: 04/51-83-100, faks: 04/51-83-101, E-mail: info@obcina-gvp.si

Številka: 094-001/2018-8

Datum: 25. 9. 2018

OBČINSKEMU SVETU OBČINE GORENJA VAS – POLJANE

Zadeva: **Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2018**

Komisija za priznanja Občine Gorenja vas – Poljane je na podlagi Odloka o priznanjih Občine Gorenja vas – Poljane (Ur. l. RS, št. 12/06) in Javnega razpisa za zbiranje predlogov kandidatov za podelitev priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2018 (Podblegaške novice, junij 2018) oblikovala sklep o podelitvi priznanj občine za leto 2018, ki ga predlaga občinskemu svetu v dokončno potrditev.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da se za leto 2018 podelijo naslednja priznanja Občine Gorenja vas – Poljane:

Plaketa občine:

- **Osnovni šoli Poljane** – za uspešno in pestro učno-vzgojno delo ter povezanost s krajem v preteklih 30. letih

Priznanja občine:

- **Filipu Dolinarju**, Lučine 20, 4224 Gorenja vas - za dolgoletno skrb za cerkev sv. Vida v Lučinah in soustvarjanje kulturne podobe kraja,
- **Iniciativna skupina TD »Slajka« Hotavlje** – za izvedbo prireditev v počastitev življenja in dela jezikoslovca, literarnega zgodovinarja in bibliotekarja Luke Pintarja,
- **Javorski pevci** – za ohranjanje in negovanje pevskega ljudskega izročila,
- **Lovska družina Sovodenj** – za sonaravno upravljanje z divjadjo in varovanje narave,
- **Prostovoljno gasilsko društvo Lučine** – za prostovoljstvo in pomoč krajanom v preteklih 70. letih.



Valentin Bogataj
Predsednik komisije

Priloge:

- utemeljitve predlaganih nagrajencev – 6x

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PLAKETE* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagatelj: Krajevna skupnost Poljane

Predlagani prejemnik:

OSNOVNA ŠOLA POLJANE

Za uspešno in pestro učno-vzgojno delo ter povezanost s krajem v preteklih 30. letih

UTEMELJITEV:

Osnovna šola Poljane je bila ustanovljena leta 1997 in od takrat deluje kot samostojen javni zavod z enotami vrtca v Poljanah in Javorjah ter podružnično šolo v Javorjah.

V lanskem letu je šola praznovala kar nekaj pomembnih obletnic, in sicer 30 let na novo zgrajene takrat še podružnice in vrtca, 20 let od ponovne uvedbe samostojne osnovne šole in 10 let od izgradnje športne dvorane.

Od ustanovitve samostojnega zavoda pa do danes je že 20 generacij učencev uspešno zaključilo šolanje. S ponosom lahko povedo, da je na šoli učenec, ki je prejel diamantno priznanje na področju matematike, imajo nosilce zlatih priznanj iz matematike, fizike, logike, kemije, na področju mladih raziskovalcev, mladih turistov. Mnogi bivši učenci se vračajo nazaj kot dijaki ali študentje, nekateri med njimi tu najdejo svojo zaposlitev. Mnogo učencev, kasneje dijakov, študentov se je izkazalo na tekmovanjih najvišjega nivoja - olimpijade znanj.

Osnovna šola Poljane se glede na svoje poslanstvo vključuje v življenje in dejavnosti v kraju in občini saj potekajo zelo dobri odnosi v sodelovanju s KS Poljane, z gasilci, športniki, kulturniki, zasebniki in podjetji, ki delujejo na območju KS Poljane, prav tako je vpeta v sistem življenja celotne občine.

Šola je v teh letih delovanja izpeljala vrsto projektov, na katere so zaposleni in učenci ponosni. Z njimi se je dvignila prepoznavnost šole in kraja v različnih socialnih in kulturnih sferah. Zelo odmeven je bil projekt Ive Šubic, glasnik in poet Poljanske doline, Potovanje ladje Beagle, umestitev znanstvenice in doktorice Valentine Kobe med znamenite Poljance, priprava vrhunskih prireditev za šolo, kraj in občino, sodelovanje v prostovoljstvu in še bi lahko naštevali

Znamenita freska slikarja in domačina Iveta Šubica in Globus - Darwinovo potovanje Maje Šubic sta pogost predmet obiska šole. Vsako leto jo obišejo učenci osnovnih šol v sklopu kulturnih dni, pa tudi odrasli bodisi v sklopu izletov ali pa strokovnih ekskurzij.

V teh letih so bile na šoli različne delegacije, obiskal jih je predsednik države, predsednik vlade, minister za šolstvo, veleposlaniki in strokovnjaki različnih področij.

Zadnja leta veliko pozornost namenjajo prepoznavanju šole slovenskemu šolskemu prostoru, tako sodelujejo z Šolo za ravnatelje, Pedagoškim inštitutom, Zavodom za šolstvo, preko njih se izvajajo projekti in obiski šole. Samostojno so v teh letih izdali vrsto publikacij od zbornika o Ivetu Šubicu, Janezu Jesenku v sodelovanju z LD, kroniko šole, do zadnjih izdaj priročnika Tako zmorem tudi jaz, za katerega trdijo, da ga ima več kot dve tretjini slovenskih šol. Preko projekta z rokami in nogami so sodelovali z Ministrstvom za šolstvo iz Avstrije, preko Comeniusa pa gostili učitelje šol iz Evrope.

Za prepoznavnost kraja pa v zadnjih dveh letih skrbijo mentorji in učenci izbirnega predmeta Turizem, saj s predstavitvijo nalog seznanjajo širšo slovensko javnost o Poljanah in Poljancih in s svojimi nalogami posegajo po zlatih priznanjih

Zavod OŠ Poljane je pridobil nazive :UNESCO šola, KULTURNA šola, ZDRAV vrtec, ZDRAVA šola in KVALITETNA šola z družbeno odgovornostjo, ob tem pa ohranja naziv EKO šola in EKO vrtec.

Menimo, da so vsi zgoraj navedeni rezultati zadosten razlog za podelitev plakete občine Gorenja vas – Poljane Osnovni šoli Poljane.

**Predsednik sveta KS Poljane
Anton Debeljak**

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PRIZNANJA* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagateljica: Krajevna skupnost Lučine

Predlagani prejemnik:

FILIP DOLINAR

Za dolgoletno skrb za cerkev sv. Vida v Lučinah in soustvarjanje kulturne podobe kraja

UTEMELJITEV:

Filip Dolinar je bil rojen leta 1933 v Lučinah. Svoje življenje je v veliki meri podredil prostovoljnemu delu in ljudem, pomoči potrebnim. Še vedno skrbi za urejenost in okrasitev cerkve sv. Vida v Lučinah, prav tako pa tudi pokopališča, mrliške vežice in širše okolice cerkve. Vodil je cerkveni pevski zbor, ki je poleg prepevanja pri nedeljskih in prazničnih mašah sodeloval tudi na prireditvah v Lučinah. Je med ustanovnimi člani Prostovoljnega gasilskega društva Lučine, kjer je deloval kot tajnik in vodja sanitetne službe. Vodil je krajevno organizacijo Rdečega križa v Lučinah in znal prisluhniti težavam in stiskam ljudi. Za Hidrometeorološki zavod Slovenije še vedno zbira podatke o količini padavin v Lučinah in zavod seznanja z rednimi meteorološkimi opazovanji.

Vseskozi deluje skromno, svoje predanosti in dela ne želi javno izpostavljati. Pomembno je prispeval h kulturnemu ugledu domačega kraja in tudi širše.

Filip Dolinar se je rodil leta 1933 kot deseti otrok v Lučinah. Osnovno šolanje je zaključil v Lučinah, poklicno pa v Vrhpolju pri Vipavi. Tako kot njegov oče, je bil tudi Filip že od otroštva povezan z vsestransko skrbjo za cerkev sv. Vida v Lučinah. Igranja na orgle se je učil pri svojem očetu, dopolnilno znanje pa je pridobil na orgelskih tečajih v Ljubljani.

Uradno službo cerkovnika in organista je prevzel leta 1955 in ga opravlja še danes. V vseh letih do danes redno skrbi za tedensko okrasitev domače cerkve. Pogosto slišimo, da je treba iti na pokopališče in po njegovi urejenosti veš, kakšni ljudje v kraju živijo. V Lučinah vemo, da je bila Filipova vloga pri tem delu neprecenljiva, saj z družino še vedno skrbi za urejenost pokopališča, mrliške vežice in širše okolice cerkve.

Polnih 50 let je vodil domači cerkveni pevski zbor, ki je prepeval pri vseh nedeljskih mašah, praznikih in glavnih prireditvah v kraju. Ob redni zaposlitvi je bil član Moškega pevskega zbora LTH Škofja Loka, ki je večkrat sooblikoval kulturne prireditve na območju nekdanje občine Škofja Loka. Svojo ljubezen do cerkvene glasbe dopolnjuje s pritrkavanjem na cerkvene zvonove.

Leta 1948 je bil med ustanovnimi člani gasilskega društva v Lučinah, kjer bil dejaven predvsem v sanitetni enoti ter bil tajnik omenjenega društva. Svojo družbeno noto je dopolnjeval s članstvom v svetu krajevne skupnosti. Dolga leta je vzdrževal stike z rojaki, ki so se zaradi različnih vzrokov odselili v različne predele sveta.

Filip Dolinar je s svojim delovanjem znal poskrbeti tudi za ljudi pomoči potrebnih. Od svojega očeta je v petdesetih letih prejšnjega stoletja prevzel vodenje krajevne organizacije Rdečega križa. To so bila leta velikega pomanjkanja in težkega življenja. V postopkih delitve pomoči se je zavzemal, da je pomoč

prejelo čim več ljudi, ne glede na kriterije, ki so bili pogosto precej omejujoči. Prepoznal je namreč razmere, v katerih so ljudje dejansko živeli in se težko prebijali iz dneva v dan.

Filip Dolinar svoje vsakodnevne dejavnosti že 63 let dopolnjuje z meritvami padavin in rednimi meteorološkimi opazovanji, ki se v Lučinah izvajajo že od leta 1926. Način merjenja, opremo in rezultate merjenja je večkrat predstavil učencem podružnične šole Lučine.

Za predano in neutrudno skrb za cerkev sv. Vida v Lučinah in soustvarjanje kulturnega življenja v kraju, predlagamo, da se Filipu Dolinarju podeli Priznanje Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2018.

Predsednik sveta KS Lučine
Stanislav Bizovičar

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PRIZNANJA* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagateljica: Turistično društvo »Slajka« Hotavlje, Hotavlje 42, 4224 Gorenja vas

Predlagani prejemnik:

INICIATIVNA SKUPINA TD »Slajka« Hotavlje

Za izvedbo prireditev v počastitev življenja in dela jezikoslovca, literarnega zgodovinarja in bibliotekarja Luke Pintarja

UTEMELJITEV:

Na začetku leta 2015 je bila na pobudo Danila Jezerška oblikovana iniciativna skupina za pripravo in izvedbo aktivnosti, ki bodo Hotaveljce, pa tudi širše, seznanile z življenjem, delom in pomenom Luke Pintarja. Na rojstni hiši Luke Pintarja so leta 2015 odkrili spominsko ploščo. Ob tej priložnosti so organizirali okroglo mizo in izdali zgibanko o življenju, delu in pomenu Luke Pintarja. Program prireditev so zaključili v letu 2017 z odkritjem obeležja in doprsnega kipa Luke Pintarja.

V iniciativni skupini, ki je imela od februarja 2015 do oktobra 2017 11 skupnih sestankov, so sodelovali Danilo Jezeršek kot predsedujoči, Silvo Pivk, Jože Tavčar, Peter Pogačnik, Tomaž Potočnik, Helena Janežič, Milena Sitar, Damjana Peternelj, Janez Demšar in Jurij Kumer.

O Luki Pintarju danes vemo Hotaveljci, občani Občine Gorenja vas - Poljane pa tudi veliko drugih mnogo več kot do nedavnega. Luka Pintar se je rodil 15. oktobra 1857 pri Presercu na Hotavljah mami Mariji, roj. Justin pri Kosmaču na Srednjem Brdu, prvič poročeni Uršič in drugič Pintar, ter očetu Janezu Pintarju, ki se je k Presercu primožil od Mraka z Gorenjega Brda.

Luka Pintar je bil predvsem jezikoslovec, literarni zgodovinar in bibliotekar. Bil pa je tudi ustanovni član Kluba fotografov amaterjev v Ljubljani 3. aprila 1889 in bil njegov prvi blagajnik.

Odkritje spominske plošče, ki jo je oblikoval Jože Tavčar, je s krajšim kulturnim programom potekalo na Preserški domačiji, kjer je bil Luka Pintar rojen, v nedeljo, 18. oktobra 2015, ko goduje Luka. Ploščo sta odkrila Luka Kosmač (Preserški) in Mirjana Možina, predsednica KS Gorenja vas.

V priložnostnem programu, ki ga je obiskalo več kot 120 domačinov in gostov, so sodelovali pevci ansambel Ravbarji, ki so zapeli Pintarjevo pesem Slovenija je domovina moja. O delu in pomenu Luke Pintarja je spregovoril mag. Matjaž Eržen, direktor Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka. V zaključku sta Miha Križnar in Tine Bec deklamirala še pesem Luke Pintarja Ob studenci.

Istega dne ob 16. uri je bila v dvorani PGD Hotavlje organizirana okrogla miza o delu in pomenu Luke Pintarja. Vodil jo je priznani publicist Miha Naglič, sodelovali pa so Luka Pintar in Peter Pintar, vnuka Luka Pintarja, Helena Janežič, predstavnica NUK-a, in Jurij Kumer s Hotavelj.

Po uvodnih predstavitvah voditelja je Jurij Kumer predstavil korenine in veje življenjskega drevesa Luke Pintarja, Helena Janežič pa spregovorila o njegovem pomenu in delu. Istočasno je predstavila panojsko in mizno razstavo Pintarjeve zapuščine, kjer so posebno pozornost pritegnile Prešernove poezije v »krasotni« izdaji.

Vnuka Luka Pintarja, Luka in Peter Pintar, sta pripovedovala o svojem dedku zanimivosti iz njegovega življenja, ki sta jih izvedela od svojega očeta, ter predstavile tudi nekatere raritete iz zapuščine, ki jih sedanji Luka Pintar skrbno čuva v družinskem arhivu.

V nadaljevanju je bila predstavljena zgibanka Hotaveljski rojak Luka Pintar (1857–1915), ki jo je ob stoletnici njegove smrti leta 2015 izdala in založila Narodna in univerzitetne knjižnice v Ljubljani. Besedilo je pripravila Helena Janežič. Zgibanka je bila natisnjena v 1000 izvodih.

Na prireditvi je bil predstavljen tudi osnutek spominskega obeležja z doprskim kipom, ki sta ga izdelala Jože Tavčar in arhitekt Peter Pogačnik.

Tudi ta prireditev, ki jo je povezovala Damjana Peternelj, je bil zelo dobro obiskana, saj je bilo v polni dvorani približno 80 ljudi.

Ob 160 letnici rojstva Luke Pintarja je 15. oktobra 2017 Iniciativna skupina za organizacijo in izvedbo prireditev v počastitev življenja, dela in kulturnega prispevka Luka Pintarja v organizaciji TD Slajka Hotavlje pripravila program prireditve z odkritjem obeležja in doprsnega kipa Luke Pintarja. Obeležje s kipom je s soglasjem lastnika zemljišča KGZ Škofja Loka postavljeno v parku pred Zadržnim domom Hotavlje.

Obeležje sta načrtovala arhitekt Peter Pogačnik in Jože Tavčar, kip pa je bil do fine dodelave v kamnu narejen v Marmorju Hotavlje. Gradbena dela je opravilo podjetje Topos Hotavlje, tesan nadstrešek s kritino iz skrilja je delo Luka Demšarja iz Javorij. Sodelovala so številna domača podjetja in obrtniki, ki so donacijami z znatno pomagali pri izvedbi projekta.

Na prireditvi odkritja obeležja, ki jo je vodila in povezovala Damjana Peternelj, so sodelovali moška vokalna skupina Pozdrav s pesmimi Slovenska dežela in Pisemce ter številni recitatorji, ki so spremljavi zvena citer Klare Peternelj brali pesmi in misli Luke Pintarja. O delu in pomenu Luka Pintarja je spregovoril ravnateljica NUK-a Martina Rozman Salobir. Kip so svečano odkrili predsednik Turističnega društva Slajka Hotavlje Janez Demšar in vnuk Luke Pintarja Peter Pintar.

Na prireditvenem prostoru, kjer se je zbralo blizu 150 domačinov, sorodnikov in simpatizerjev, je bil postavljen razstavni pano z osnovnimi informacijami o življenju, delu in pomenu Luke Pintarja.

Z uspešno izvedenim in zaključenim projektom je predlagana skupina prispevala k razvoju kulture in samega kraja. S postavitvijo kulturnega spomenika se je vzpostavilo zavedanje, v prvi vrsti krajanov naselja Hotavlje in okoliških naselij, nadalje pa tudi slehernega obiskovalca, da je bil v tem kraju rojen in je svoj čas prebival, »v kulturnem smislu« tako pomemben človek. S tem projektom se je med drugim želelo spodbuditi tudi to kulturno plat razvoja krajev v občini, ki bo prispevala tudi k turistični privlačnosti.

Priznanje gre vsem zgoraj naštetim, pa tudi vsem ostalim udeleženiim pri postavitvi obeležij, tudi v smislu same izvedbe projekta. Saj je šlo za samoiniciativno pobudo in akcijo krajanov ter iz finančnega vidika kar zajeten projekt, za katerega se je sredstva pridobilo iz večih virov, predvsem pa tudi z izdatnim številom ur volonterskega dela vseh vpletenih, kar dandanes ni več samoumevno.

Predsednik TD Slajka Hotavlje
Peter Pogačnik

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PRIZNANJA* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagateljica: Krajevna skupnost Javorje

Predlagani prejemnik:

JAVORSKI PEVCI

Za ohranjanje in negovanje pevskega ljudskega izročila

UTEMELJITEV:

Javorski pevci prihajajo – kot pove že samo ime – iz kraja Javorje in okoliških vasi pod Starim vrhom v občini Gorenja vas - Poljane. V teh krajih je pevska tradicija dokaj bogata, tako na področju ljudske, kot tudi cerkvene glasbe. Tako so Javorski pevci, ki jih sestavlja deset fantov in mož, hkrati tudi del mešanega pevskega zbora župnije Javorje.

Skupina je bila ustanovljena leta 1956 z namenom, da se ohranja in še naprej prepeva naša ljudska pesem, da se pesmi zberejo ter zapišejo besedila, da ta del narodovega bogastva ne gre v pozabo. V zadnjem času v svoj repertoar uvrščajo tudi pesmi znanih avtorjev, precej skladb pa je za skupino priredil njihov umetniški vodja prof. Pavel Dolenc. Nastopajo predvsem v domačih krajih, na območju občine Gorenja vas - Poljane in Škofje Loke, če pa jim čas dopušča, se radi odzovejo tudi povabilom iz drugih krajev. Čeprav so pevci praznovali že 60 letnico delovanja, pa je večina mlajša od tega jubileja. Edini še aktivni ustanovni član je Pavel Dolenc st., ki še vedno z veseljem prepeva in dela na turistični kmetiji »Pri Tavčarju« v Četeni ravni, kjer imajo pevci tudi sedež in prostor za vaje.

Ob 50 letnici njihovega delovanja so izdali zgoščenko z naslovom »Tja gor čez Javorje«. Na plošči je zbranih dvaindvajset pesmi, po večini ljudskih, nekaj pa tudi drugih avtorjev. Nosilna pesem in še nekatere opevajo lepoto krajev pod Starim vrhom. Nekaj pesmi pa je posvečenih ljudem, ki jih pevci še posebej cenijo in so jim hvaležni za doprinos na glasbenem, kulturnem in tudi drugih področjih. Njihovo predanost domači pesmi, krajem in ljudem izkazuje citat na zgoščenci: »Naša domača pesem je ena tistih lepih stvari, ki nas plemeniti ter vzgaja naše srce in duha. Bogati in lepša naše medsebojne odnose, ohranja spomin na stare čase, predvsem pa nas navdaja s spoštovanjem do naših ljudi, do našega naroda in naše domovine.«

Predsednik sveta KS Javorje
Ciril Alič

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PRIZNANJA* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagateljica: Krajevna skupnost Sovodenj

Predlagani prejemnik:

LOVSKA DRUŽINA SOVODENJ

Za sonaravno upravljanje z divjadjo in varovanje narave

UTEMELJITEV:

Leta 1947 se je na Sovodnju zbrala skupina ljudi z namenom na novo organizirati lov v tem lovišču. Tako je bila ustanovljena **Lovska družina Sovodenj**, lovišče pa je bilo ustanovljeno z odločbo Okrajnega ljudskega odbora Kranj istega leta. Pretežni del lovišča je na območju Občine Gorenja vas – Poljane, manjši del pa na območju Občine Žiri in obsega k.o. Podjelovo Brdo, Laniše, Javorjev Dol, Koprivnik, delno pa tudi k.o. Hotavlje, Leskovica in Trebija. Lovišče meji na lovišča naslednjih LD: Žiri, Gorenja vas, Dole, Cerkno in Jelenk. Meja lovišča je opisana v lovskem katastru in se vodi pri OE Zavoda za gozdove Kranj. Celotna površina lovišča je 3.590 ha.

Člani LD Sovodenj so se v letih 1975 do 1978 ukvarjali veliko z gradnjo lovske kočice Na Seliših, ko jim je zemljišče podaril gospodar kmetije »Jezeršk«, saj so člani kočico zgradili s prostovoljnim delom in opravili pri gradnji kar 1945 ur. Otvoritev kočice je bila julija 1978 in takrat je bil razvit tudi prapor Lovske družine Sovodenj. Ker so se občni zbori LD Sovodenj odvijali po raznih javnih in privatnih krajih zaradi nedostopnosti pozimi, se je v društvu porodila ideja, da zgradijo lovski dom, na kraju, ki bo bolj dostopen tudi pozimi. To je narekovala tudi potreba po prevzemu divjačine in kadavrov in vedno strožji predpisi o hlajenju divjačine ter urejenosti prostorov za kadavre. V društvu so tako ustanovili pripravljalni odbor za izgradnjo doma in imenovali gradbeni odbor. Leta 1990 so pričeli sekati les za dom, ki je bil naslednje leto že pod streho. Do leta 1994 je bila stavba dokončno zgrajena in notranje že dokaj dobro opremljena. Pri gradnji doma je bilo vloženih 3.782 ur prostovoljnega dela članov, plačanih je bilo 660 ur, s traktorji je bilo opravljenih 132 ur. Okoliški kmetje so podarili 50 m³ lesa, 16 m³ pa so prispevali člani LD Sovodenj. Vse to potrjuje velik trud vseh članov, ki se danes lahko pohvalijo z lepimi prostori za prevzem in shranjevanje divjačine, ločenim prostorom za kadavre in prostorom za druženje in občne zборе ter ostale potrebe članstva LD Sovodenj.

Leta 2009 je društvo podpisalo koncesijsko pogodbo za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v lovišču Sovodenj za obdobje 20 let. Člani LD Sovodenj se prizadevajo za dobro sodelovanje tudi v lokalnem okolju z ostalimi društvi, s krajani, se udeležujejo vsakoletne čistilne akcije, ki jo organizira naša krajevna skupnost. Skrbijo tudi za pridobitev novih članov in odpravo škode, ki jo povzroča divjad, skrbijo za izobraževanje svojih članov in sodelujejo dobro tudi s sosednjimi lovskimi družinami. Konec lanskega leta so uspešno obeležili svojo 70-letnico, v letošnjem letu pa v lovskem domu preuredili hladilnico za prevzem divjadi. Društvo je ob praznovanju svoje 70-letnice konec lanskega leta štelo 38 članov.

Živimo v čudovitem koščku Slovenije in verjamemo, da bo LD Sovodenj še naprej skrbela za dobro gospodarjenje in nudila zatočišče različnim vrstam divjadi in gospodarno skrbela za njihovo ohranjanje, zato jih predlagamo za letošnje občinsko priznanje.

Predsednik sveta KS Sovodenj
Stanko Bajt

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev *PRIZNANJA* Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2018

Predlagateljica: Krajevna skupnost Lučine

Predlagani prejemnik:

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO LUČINE
Za prostovoljstvo in pomoč krajanom v preteklih 70. letih

UTEMELJITEV:

Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Lučine je bilo ustanovljeno 22. 11. 1948. V letošnjem letu so z več prireditvami v kraju obeležili praznovanje 70-letnice PGD. Pomembno vlogo društvu dajejo vse kategorije članstva (mladina, članice in člani, starejši gasilci). Na svečani akademiji so skozi prebiranje kronike njihovega PGD osvežili spomin na pomembnejše ljudi in dogodke, ki so se zvrstili skozi njihovo zgodovino delovanja. Danes razpolagajo s sodobno opremo, ki je pa brez stalnega strokovnega usposabljanja in izpolnjevanja članstva ni možno učinkovito uporabljati pod geslom: **V službi ljudstva, na pomoč!**

PGD Lučine šteje za svoj začetek delovanja ustanovni občni zbor (22. 11. 1948), ki se je odvijal v šoli, kjer se je zbralo 22 vaščanov in okoličanov, med njimi tudi še danes živeča 91-letni Jakob Košir in 85-letni Filip Dolinar.

Ustanovitev PGD ni bila posledica kakšnega večjega požara, kot marsikje drugod, ampak pogosti pogovori med ljudmi, kaj če do njega pride in na katero pomoč se zanesti. Sprva je bila oprema zelo skromna, niso pa imeli niti lastnih prostorov.

Mejniki vsakega prostovoljnega gasilskega društva so skupne tehnične pridobitve, ki so pomagale k učinkovitejši pomoči krajanom in pri katerih so vedno izdatno pomagali krajani. Naj jih omenimo samo nekaj:

1948. leta nakup rabljene ročne brizgalne z vozom.

Gradnja vodovoda 1956. leta v smeri Prelesje - Lučine - Dolge Njive in postavitve hidrantov na ustreznih mestih je veliko pripomogla k požarni varnosti teh krajev.

V letu 1965 so opremo iz Kovačeve garaže prenesli v nove prostore, saj so zgradili orodjarno in stolp za sušenje cevi

Nov gasilski orodni avto IMV 1973. leta.

Leta 1976 motorna brizgalna Rosenbauer 800 l.

V letu 1991 so se zaradi neprimernih prostorov preselili v sedanje poleg večnamenskega doma.

V letih 1995-96 je društvo kupilo novo orodno vozilo Volkswagen in visokotlačno črpalko. Tudi za ti dve pridobitvi so velikodušno prispevali krajani in občina Gorenja vas - Poljane.

Za najpomembnejšo pridobitev štejejo nakup orodnega vozila, avtociстерno MAN 16/50 v letu 2014, pod vodstvom takratnega predsednika Eda Oblaka. Investicijo so izpeljali s pomočjo občine Gorenja vas - Poljane in KS Lučine ter velikim prispevkom sponzorjev, donatorjev in krajanov in seveda lastnim prispevkom. Poglobiti je bilo treba garažo in urediti okolico, kar so uspeli z lastnim delom in sponzorskimi sredstvi.

Vsako leto se opravi precej prevozov pitne vode. Uporabljajo sodobno opremo. Razpolagajo z avtomatskim defibrilatorjem in kovčkom prve pomoči in za uporabo obojega imajo usposobljene ljudi (10 prvih posredovalcev).

Večje intervencije, ki jih beležijo v zadnjih letih, so: dva požara kozolcev, hiše, več dimniških požarov, posredovanje ob naravnih nesrečah (žled, vetrolom – sekanje dreves, obilno deževje - poplavljanje kleti, odkrivanje streh,...), odstranjevanje sršenjih in osjih gnezd, ...

Rezultat uspešnega dela je tudi zaupanje med krajani, dobro sodelovanje z GZ Škofja Loka, GPO Gorenja vas – Poljane, Občino Gorenja vas – Poljane, KS Lučine, Podružnično šolo Lučine, z vsemi organizacijami v kraju.

V okviru praznovanja 70-letnice so pripravili svečano akademijo, parado, kjer so prikazali sodobno opremo, organizirali pa so tudi srečanje starejših gasilk in gasilcev GZ Škofja Loka, kamor je omenjeno društvo tudi vključeno.

V 70-letih je PGD Lučine vodilo 13 predsednikov in 11 poveljnikov. Najdaljši staž pri vodenju sta imela Jože Cankar kot predsednik (skupaj 18 let) in poveljnik Jože Martinčič s 17 leti.

PGD Lučine je eno izmed sedmih PGD v občini Gorenja vas – Poljane. Pokriva območje KS Lučine.

V društvo je vključenih okoli 200 članic in članov in nadaljujejo tradicijo svojih predhodnikov in hkrati izpolnjujejo naloge, ki jim jih nalaga slovenska in gasilska zakonodaja.

V želji, da bi še naprej skrbeli za uspešno požarno varnost v občini, nudili nesebično pomoč, kjer bo potrebno, predlagamo, da se PGD Lučine v letu 2018 podeli PRIZNANJE OBČINE GORENJA VAS – POLJANE. Priznanje naj bo tudi zahvala društvu ter vsem članicam in članom, ki so ustvarjali uspešno zgodbo v teh 70-ih letih.

Pozitivno soglasje k vlogi daje tudi GPO Gorenja vas – Poljane.

Predsednik sveta KS Lučine
Stanislav Bizovičar